

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2015/1836 del Consejo, de 12 de octubre de 2015, por la que se modifica la Decisión 2013/255/PESC relativa a la adopción de medidas restrictivas contra Siria**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 266 de 13 de octubre de 2015)

En la página 80, en el artículo 1, en el punto 4 (relativo al artículo 28, apartado 2, de la Decisión 2013/255/PESC del Consejo):

donde dice: «[...] g) [...] y a las personas asociadas a ellos, enumeradas en el anexo I.»,

debe decir: «[...] g) [...] y a las personas y entidades asociadas a ellos, enumeradas en el anexo I.».
